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Compte-rendu du conseil d’administration du 20 mars 2025

Présents: Jean, Stéphane, Céline, Marie-Jo, Alexis, Claude, Catherine. Excusés: Marie Laetitia et 
Jacques.

Début du CA 18h.
I/ Point sur les recherches de partenaires :

- La Fondation du Crédit agricole ne soutient pas d’action comme les nôtres, l’association a 
été réorientée vers une émanation du Crédit Agricole,  CAAP Solidarité. Un dossier leur a 
été transmis pour examen le 20 mars au soir.

- ECO-lab’environnement avait transmis un contact au sein de Véolia qui a donné lieu à un 
rendez-vous. Le représentant de Véolia contacté est très intéressé par le projet Leonard. Le 
soutien consistera en l’utilisation Culture Green , une mise en relation avec Terra Academia 
et une coopération à concrétiser dont les modalités seront précisées lors d’un prochain 
entretien. 

- Du côté du  ministère de l’agriculture (DGER) , de l’APECITA et de la DRAAF, les contacts 
sont fructueux. Ces organismes échangent entre eux et nous recontacteront pour élaborer 
une stratégie de territoire d’information des jeunes de l’enseignement général dans les 6 
domaines retenus avec Planète-Ados. 

- Pour la CNR et EDF, il manque un contact pour envoyer un dossier.

- Il est proposé de déposer un dossier de subvention auprès de la Région et de prendre au 
préalable un rendez-vous avec un élu régional.

II/ Média
- Pour mémoire, une radio locale de Carpentras a réalisé un reportage sur le projet Leonard.
- Ici Vaucluse (ex France bleu) a été relancé pour un reportage qui ait plus d’audience, sans 

réponse à ce jour.

III/ Salons/rencontres
- La rencontre à la mission locale de Salon de Provence s’est bien passée.

- Lors du salon de Bollène, une quarantaine de collégiens et lycéens de seconde sont venus 
sur le stand. Le QR code a été scanné 19 fois .

- Suite au salon, l’Ecole de la deuxième chance d’Orange souhaite nous faire intervenir. Une 
action de ce type est prévue auprès des jeunes de Res’In à Bollène et des contacts ont été 
pris avec le lycée agricole Louis Giraud à Carpentras.

- La présentation de Léonard aux journées des Plantes Rares de Sérignan les 12 et 13  Avril  
est rappellée et commentée. Alexis et Claude seront les animateurs.

IV/ Autres points
- Poursuite des rencontres des maires pendant les vacances de Pâques (Claude et Stéphane).

http://www.plante-ados.org/


- En attente des aides sollicitées, le salaire d’Alexis va être reconduit à son niveau de base en 
avril, il sera révisé dès  que l’association disposera de nouveaux moyens financiers.

- Est proposé de remercier Monique Jumel pour le service rendu à l‘association  pendant 19 
ans en tant  que trésorière  par une invitation à un repas partagé avec les membres du CA 
et  leurs  conjoints  (chez  Claude  aux  beaux  jours  avec  la  participation  de  chacun  à  la 
confection du menu et à la fourniture de boissons ) et l’achat d’un cadeau. *

- Alexis fait part des développements  en cours améliorant la consultation de Leonard depuis 
des téléphones portables. De nouveaux quiz ont été ajoutés sur le site ainsi qu’une page 
sur la biodiversité (dans repenser l’économie).

V/ L’avenir de Leonard 
- Est  soulignée  l’importance  d’une  bonne  actualisation  des  liens   et  des  informations 

contenus dans le site pour assurer sa crédibilité, notamment au moment de la période de 
l’orientation et des vœux (entre janvier et mars de chaque année).

- Stéphane est d’accord pour faire une veille pour tout ce qui concerne les examens et titres 
professionnels, les compétences des établissements et la carte des formations.

- Nous  demanderons  à  la  DRAAF-DGER  de  nous  informer  de  toutes  les  modifications 
apportées dans les filières de l’enseignement agricole afin d’actualiser nos liens.

- Est proposé d’indiquer  sur les pages des liens de chemins et lieux pour apprendre de  
chaque domaine un petit texte avertissant  que les formations sont susceptibles d’être 
modifiées  en  cours  d’année   et  qu’il  est  conseillé  aux  usagers  de  se  rapprocher  des 
établissements retenus pour le vérifier. 

- Une autre  mention pourrait  figurer  indiquant  que  Léonard  n’étant   pas  à  l’origine  des 
informations contenues sur  les  sites  partenaires,   n’est  pas  responsable  de leur  défaut 
d’actualisation.

VI/ Date prochain CA: 

23 avril 18h même endroit.

Fin du CA 20 h.

*  En  fin  d’année  les  bénévoles  et  responsables  du  CLAS  se  rencontrent  autour  d’une 
collation pour faire le bilan des interventions. Cette petite manifestation est autre, nous les 
informerons qu’ils peuvent se joindre à nous pour honorer Monique s’ils le souhaitent.

Fait à sainte Cécile les vignes le 22 mars 2025. 

La secrétaire: Catherine Fournier.                                                            Le président: Claude Fournier.


